



玉兔送福

百姓忙年①

## 灯笼迎春年味浓



“相中哪款了?”



福到春到



“这款销售火爆”



满眼红色 本版图片由通讯员 武新忠1月6日摄于菏泽花都小商品城

用镜头记录“年味故事”

### “百姓忙年”向您约图

#### 一、征稿主题

“小孩小孩你别馋,过了腊八就是年……”不知不觉,2023癸卯兔年已经悄悄向我们走来……

年味是什么?老人们说:“是团坐一起吃的年夜团圆饭!”年轻人说:“是挂起火红的春联灯笼!”孩子们说:“是长辈给的压岁钱!”……其实,不论是什么,年味都充斥着满满的思念与爱。

为捕捉忙春节、过春节的幸福瞬间,本报特开设“百姓忙年”主题摄影。您可以用镜头讲述赶大集备年货、写春联送祝福、

剪窗花挂灯笼,还可以拍摄走亲访友、亲情团聚、民俗风情……

#### 二、征稿要求

1、近期拍摄于菏泽各县区。谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。

2、征稿作品请发至zqs5882200@163.com,标题注明“百姓忙年”,并附拍摄时间、拍摄地点、简短文字说明。

3、作品涉及的著作权、肖像权、名誉权等法律责任由作者本人负责。

**本报编辑部**